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Сиријска војска данас је саопштила да је Турска недавно појачала снабдевање оружјем,
муницијом и опремом, како је навела, терориста у Сирији и истовремено оптужила свог
северног суседа да је гадјао позиције сиријске војске.

  

  

- Ми имамо одређене информације да је турска влада недавно појачала подршку
терористима као и обим испорука оружја, муниције и опреме неопходне да наставе своје
криминално деловање - наводи се у саопштењу сиријске војске, преноси Ројтерс.

  

Сиријска влада је описала као терористе све групе које се боре против председника
Башара ал Асада током рата који траје већ четири и по године и интензивиран је откако
је Русија војно интервенисала на страни Дамаска ваздушним ударима који су почели 30.
септембра.

  

Тензије на сиријско-турској граници су појачане откако је Турска оборила руски авион у
уторак, подсећа Ројтерс.

  

Многи од руских ваздушних удара погодили су побуњенике које подржавају Асадови
инострани непријатељи, укључујући Турску, Саудијску Арабију и САД.
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Саопштење команде сиријске војске наводи да се оружје допрема у испорукама за које
Турска тврди да су хуманитарна помоћ, наводи Ројтерс.

  

Такође се наводи да се оружје допрема у замену за опљачкане сиријске и ирачке
антиквитете и нафту која се продаје по ниским ценама.

  

Турски председник Реџеп Тајип Ердоган је негирао оптужбе да његова земља купује
нафту од ИС, наводећи да ко год то тврди мора и да докаже тако нешто.

  

Сиријска војска, такође, тврди да је Турска испалила више пројектила према њеним
положајима од петка увече са локације у близини границе и провинције Латакија.

  

Извор у сиријској армији је рекао Ројтерсу раније ове седмице да побуњеници масовно
користе антитенковске ракете америчке производње које је платила Саудијска Арабија,
а испоручене су преко Турске протеклих недеља, као и да то оружје утиче на стање на
бојном пољу.

  

У саопштењу војске се још додаје да "турске власти намерно стварају стање хаоса у
безбедности на сиријско-турским границама, што доводи до лаког кретања терориста из
Сирије ка Европи како би извели своје криминалне акције".

  

(Танјуг)
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